



# 票吃紧,赶快确定去哪儿玩

今年的元旦、春节两节相邻太近,不少人将自己和家庭的旅行安排延后至春节假期或春节后的寒假。但元旦后即进入了春运,公路客运票价上涨,火车票一票难求,民航机票旅游热点城市几乎不打折,仅仅交通费这一块,就让您多花不少钱。这种局面,越是临近春节越是严峻,所以专业人士建议,抓紧时间确定旅游目的地,提早订票,提前行动。

从刚刚过去的元旦出行选择来看,休闲度假游概念受到普遍欢迎,温泉游、冰雪游、海岛度假游热度不减,亦迎合我国从观光游向休闲度假游过渡的趋势。春节假期还是出境旅游的好时节,欧、美等地都是人们一心向往的地方。

温泉游方面,老牌劲旅花都温泉推出“龙年花都泡温泉、吉祥如意好运连”活动,大家一边享受温泉,一边可能获得神秘礼物。另外,花都的年夜饭也是美食中的佳品,特色绝伦。莲花温泉的春节套餐,既可以享受星级酒店的餐饮住

宿,还能够泡温泉,一家人其乐融融,这个年过得好不快活。

冰雪游方面,嵩山滑雪场、万仙山(郭亮)滑雪场、甘山滑雪场都是在春节组织了精彩的活动,嵩山滑雪场的激情滑雪更专门开设了夜场,有效解决了白天没有时间的苦恼。万仙山(郭亮)滑雪场专门针对不会滑雪的人群,比如学生、青少年,设置了教练学习区域,滑累了还可以游览郭亮影视村和高山冰瀑。省外向您推荐的是冰城哈尔滨,这里的太阳岛、兆麟公园、中央大街都正在搞冰灯展览,晶莹剔透的冰灯,把整个城市装扮得神秘又有韵味,有中国雪乡之称的亚布力滑雪,让您感受林海雪原的快乐美丽。大年初一从郑州出发,根据所乘坐的交通工具不同和游玩天数不同,价格从1530元到2980元不等。

海岛度假游方面首推的还是海南,春节正是海南旅游的全年最黄金时间,气候适宜,风光

优美,与北方的寒冷形成鲜明的对比,不过此时海南的机票几乎全价,住宿也是一房难求,靠近海滨的度假酒店,动辄几千元一晚,不过如果提前预订一些住宅小区、候鸟公寓,就能够省下不少钱,另外距离三亚、海口较近的二线城市,如五指山、万宁、琼海、文昌等地,房价会更低,吃饭也相对便宜不少。其他如香港、台湾、巴厘岛、普吉岛、马尔代夫等海岛,也都是热点旅游目的地,价格从4000多元至12380元不等,不过都需要提前通过旅行社预订。

欧美以及南半球澳新的旅游,春节期间是比较贵的时候,也是最热的时候,且都涉及办理签证,一趟旅游玩下来,没有两三万元根本不可能,如果再算上购物和自费景点,花销会更大,一定要提前做好准备。欧洲及美国的旅游必须提前半个月以上向使馆送资料,手续相当繁杂,而且并非百分之百全部通过,这一点更要有心理准备。(大河)

世界上最悲惨的事不是春运时在车上被挤成沙丁鱼罐头,而是你根本就没有资格被挤成罐头。2012年春运开始了,返乡过年潮又将涌现。众多回家心切的人为了买张车票已经无所不用其极。

上周在郑州打拼的张先生打来电话说:“要是实在买不到票,能不能去报个家乡附近的旅行团,到那就不回来了。”

## 春运票难买? 参团把家还!

火车票难买,有人打起了旅行团的主意

关键时候,半自助的旅行团或许能帮你回家

### 行程——

报价比车票还便宜 让人萌生“去意”

和现在飞涨的物价比起来,跟团出行已经越来越“便宜”。国内的火车线路几乎都在千元以下,这其中还包含了吃、住和景区门票等费用。在“蒜你狠”、“姜你军”等名词纷纷出炉时,旅游的跟团价格和几年前比几乎没有增加,有些线路价格甚至出现了下降。

而每年12月份到下一年春节这段时间,正好属于旅游业的淡季,不仅各家景区纷纷推出淡季票价,各大旅行社为了招徕游客也推出了特价线路,有些旅行社的出省游甚至不到200元,这也一定程度上拉近了报团价和车票价的距离。

而有些含有大量购物行程的线路因为有当地景区的补贴,旅行社的报价甚至比车票还低。如金辉国旅推出的10元辛集皮草之旅和新乡海宁皮革城推出的免费直通车。

更让春运期间苦于买票难的人们心动的是,旅行社只要报名交钱就能走,不存在排队购票的痛苦或是车票卖完的窘境。如此这般,张先生就萌生了“报团出游,到地回家”的念头。

### 回应——

光交钱不行,行程必须走到底

张先生的老家在河北石家庄晋州,离辛集不远,要是坐火车的话最少要70元钱。而报团去辛集只需10元,即使转车也会便宜许多,所以张先生有报团旅行的念头也就再“合理”不过了。

可是记者在询问旅行社的工作人员时,得到的答案几乎都是不行。工作人员指出,这种方法很不靠谱,游客光交钱不行,行程必须走到底。

这是因为,第一,旅行社和游客签订了合同,旅行社要保证游客的安全。第二,现在旅游业可不是那种坐坐车看看景了,一条旅游线路通常包含着吃、住、行、游、购等方面,很多导游的利润和游客在景点所购土特产相关,导游也不会放手。

一位不愿透露姓名的业内人士说:“这种到地方就撤的行为是很严重的脱团行为,出境线路出现这种情况旅行社将面临极其严重的处罚,现在很多出境线路为了避免出现这种情况,旅行社要求提供资产担保,但国内线路尚无此举措,不用提供资产证明,要是真有人钻空子,旅行社也没办法。”

### 建议——

“半自助”的线路或能帮你回家

和对传统线路限制重重相比,旅行社对半自助旅游线路却是大开方便之门,并无太多约束,只要提前交纳费用即可。

因此,目前这种“参团返乡”正悄然成为一种新兴的回家方式。大部分直到大年夜才能放假的白领表示,与其到最后既买不到车票又买不起全价机票,还不如报一个最简单的半自助旅游团,即使浪费了酒店住宿费,也比回不了家要强得多。

而旅行社推出的报团价格虽然“捆绑”了酒店住宿、景点门票等费用,但相比正价机票还是更便宜一些。且旅行团选择的交通工具都是飞机或者长途汽车,对于孤身回家的人来说,一路上的安全系数显然也更高一些。(河南)

## 我们要努力打造 鹤壁旅游业的金字招牌

——访三兴旅行社经理张华

□晨报记者 柯其其

“今天正好是我们三兴旅行社成立10周年,这10年来,我们一直坚持‘以诚信赢得顾客,以质量留住顾客’,靠信誉和质量做大做强自己的品牌。10年来,我们发送游客100余万人次,也获得了多项荣誉,2012年,我们将一如既往地专注于旅游事业,努力打造鹤壁旅游业的金字招牌。”1月9日,鹤壁市三兴旅行社经理张华在接受记者采访时说。

张华告诉记者,鹤壁市三兴旅行社成立于2001年,是经河南省旅游局批准,隶属于河南煤化集团的一家集体性质的旅游企业。三兴旅行社通过足额缴纳质量保证金和为游客购买保险,以及将游客的利益放在第一位的服务理念,为每一位顾客提供最坚实的权益保障,让选择三兴旅行社的游客在旅途中享受三兴最真诚、最贴心的服务。“我们三兴旅行社的口号是:‘一握三兴手,天下任我走’,让游客玩得开心、玩得放心,是我们为之不懈努力的目标。”

据悉,经过十年的磨砺与成长,三兴旅行社以雄厚的实力和专业力量,已与国内数百家旅行社建立了良好的合作关系,为游客设计出了赴全国各地的旅游观光、商务考察等百余条线路。三兴旅行社拥有一支强大的旅游车队和一支经验丰富、责任心强的服务团队,可根据旅游团的需求有针对性地设计旅游活动,提供“食、宿、行、游、购、娱”等项目的一条龙服务。

“这10年来,我们以‘秉承诚信,以人为本’为宗旨,凭借长期以来建立的良好信誉,赢得了稳定的顾客群。很多顾客都说,他们就是冲着三兴的信誉来的。我们也获得了河南省青年文明号、河南省百优旅行社、市旅游先进单位等多项荣誉。我们不打价格战,就是靠信誉和质量做大做强自己的品牌。在下一步的工作中,我们将继续为广大游客提供更好的服务。”张华说。



## 冬日暖阳好戏鸥

1月10日,一名小女孩在昆明海埂大坝给红嘴鸥喂食。

每年冬天,来自西伯利亚的数万只红嘴鸥都会飞抵春城昆明越冬。日前,云南农业大学等单位的工作人员为越冬红嘴鸥进行了体检,结果表明昆明红嘴鸥没有发现携带禽流感病毒。暖暖冬日,市民、游客们和红嘴鸥亲密接触,人鸥欢歌成为春城一景。2011年冬天,来昆越冬的红嘴鸥数量达3万余只。

新华社记者 秦晴 摄

## 市酒业协会2011年年会暨“2012迎新春”联欢会举行

2012年1月11日下午17时,在新区弘阳宾馆二楼黄河厅隆重召开了鹤壁酒业协会2011年年会暨“2012迎新春”联欢会,协会会员以及社会各界嘉宾100多人参加了会议。

在会前,酒业协会安排了魔术表演等丰富的演出节目,精彩的表演引来了阵阵掌声。在这次会议上,市酒业协会的范会长就2011年协会工作情况作了讲话。他指出,市酒业协会在上级部门的领导下,以诚信经营为本,以服务大众为责,以加快发展为准,全面推动我市酒类生产、经营事业持续健康发展,为净化鹤壁酒类市场,加强



行业自律,开展公平竞争,抵制假冒伪劣,确保鹤壁人民喝上放心酒、优质酒、低价酒、新品酒做出新的更大的贡献。图为精彩的魔术表演。

晨报记者 康迎风 摄